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Leistungen
 2 Ü / VP im Mehrbettzimmer

 erlebnispädagogische Betreuung,
GPS-Stadtspiel,nächtliche Schatzsuche mit
Taschenlampe und Navigationsgerät, Biathlon,
erlebnispädagogische Betreuung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

R(h)einerSpaßundAction
Auf zum GPS-Biathlon

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Ihr startet nach einem Frühstück fit in den Tag!

Geschossen wir mit Licht per Lasertechnik, völlig ungefährlich und ohne Altersbeschränkung. Die Biathlonziele
befinden sich in ca. 10 m Entfernung, sind 35 mm groß.
Stärkung bei einem leckeren Essen in der JH, bevor ihr nachmittags zu Bogenschützen werdet. Erlernt werden

Mit Bögen ohne Visier und technische Hilfsmitteln wird zunächst die Technik des Bogensports vermittelt. Und
dann geht’s los – es warten actionreiche Schießspiele u.a. auf elektronische Ziele.

Abreise nach dem Frühstück. Eine Klassenfahrt mit unvergesslichen Erlebnissen geht zu Ende. Pädagogische
Ziele Bewegungs-, Körper- und Grenzerfahrungen, Stärkung der Sozialkompetenzen
Wahlweise kann dieses Programm auch als „große Team-Challenge“ gebucht werden (inkl. der zahlreichen
Einzel- und Kooperationsspiele z.B. Speed-Memory, Fitlight Trainer, Blitzschnell, Die Scheibe, Unzertrennlich,
Katapult). Die Zusammensetzung der Spiele kann gerne vorab telefonisch mit den Lehrkräften individuell
abgesprochen werden oder ihr lasst euch einfach überraschen.
Erlebnispädagogische Betreuung durch Ralf Exeler von „Erlebnisevents-NRW.de“ u. a. Functional Training Coach
Deutscher Turner Bund Altersempfehlung: ab Klasse 4

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

... hier wird das Wir-Gefühl aller Teilnehmer*innen mit Spiel & Spaß wachsen. Untereinander abstimmen,
Hilfestellung geben, gemeinsam den besten Weg finden, dadurch wird euer Team stark.

Anreise bis zum Mittagessen, Kennenlernen der Referent / -innen.
Geocaching einmal anders: Kniffelige Teamaufgaben mit GPS-Geräten warten auf euch.

Laser Biathlon: spannende Wettbewerbe mit Einzel- und Teamwertung.

die Grundkenntnisse des traditionellen Bogensports – ganz ungefährlich mit Polsterkopf-Pfeilen (Larp-Pfeilen).

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl2356

Information & Buchung:




Jugendherberge Rheine,
Kopernikusstr. 82
48429 Rheine

+49 5971 2407
jh-rheine@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2356

